



市委八届七次全体会议暨市委经济工作会议 在全市引发热烈反响

本报讯(记者 常馨月) 2024年12月30日,市委八届七次全体会议暨市委经济工作会议召开,总结今年我市经济工作,分析当前经济形势,为明年经济工作把脉定向。会议精神在全市各界引发热烈反响,全市广大党员干部、企业家纷纷表示,要坚定信心、拼搏实干、稳扎稳打,以“钉钉子”精神推动全会精神落地落实,一步一

个脚印推动既定目标如期实现,不断提高人民生活水平,保持社会和谐稳定,为奋力谱写辽源高质量发展新篇章贡献力量。市中心医院党委书记郭辰阳表示,聆听了全会报告,精神特别振奋。报告用一串串数据把一区、四转型等作了完美诠释。作为医疗行业从业者,我们一定要把辽源百姓的健康当

作是头等大事,为“一老一小”解决健康问题。国家税务总局辽源市税务局党委书记、局长刘德斌表示,全市税务系统将认真学习贯彻市委八届七次全会暨市委经济工作会议精神,积极发挥税收

职能作用,坚守组织收入原则、优化税源发展环境,主动服务培育壮大税源;精准落实税费优惠政策,支持民营经济发展壮大;深化“以数治税”,提升税费服务管理效能,为全市经济高质量发展作出更大贡献。

嘉利达(辽源)明胶有限公司中国区总监张明华表示,企业的发展是和辽源经济的同步发展,机遇与挑战并存。作为企业,我们要充满信心,为经济工作作出我们应有的努力和贡献。

学习贯彻市委八届七次全会精神

2025年辽源市新年交响音乐会奏响

本报讯(记者 李品紫) 年末岁首,岁序更新。2024年12月30日晚,由市文学艺术界联合会、市文化广播电视和旅游局联合主办的2025年辽源市新年交响音乐会在南部新城辽源大剧院举行。

音乐会在市交响乐团慷慨激昂的管弦乐曲《红旗颂》中拉开帷幕。现场

座无虚席,观众热情高涨。《红色娘子军序曲万泉河水》穿越历史的长河,在音乐里演绎那段峥嵘岁月中的英勇与柔情;上甘岭插曲、交响乐《我的祖国》,带领我们共同感受祖国山河的壮美;男声独唱《人民共和国》,让我们在悠扬的歌声中感受祖国的辉煌与荣耀……歌唱家乡,礼赞

福民社区举办蛇年送祝福迎新春活动

本报讯(记者 付晓娇) 为了让蛇年新春的喜悦氛围盈满社区,让居民尽享传统文化之美与邻里温情,2024年12月30日,福民社区携手市老干部书画研究会、市传统文化协会开展蛇年送祝福新春活动,以文化为纽带,为居民送上新春的温暖与祝福。

活动现场,书法爱好者们挥毫泼墨,笔锋婉转,书写出一幅幅饱含新春祝福的对联和福字,寄托着对新年的美好期许。社区工作人员还为居民送上精心准备的“福面”,寓意新的一年幸福安康、生活富足,居民们手捧“福面”,脸上洋溢着幸福的笑容,现场气氛温馨而热烈。

下一步,福民社区将继续秉持以文化人、以文惠民的理念,深入挖掘社区文化资源,丰富文化活动和内容,持续推动社区文化建设高质量发展,不断提升居民的幸福感和获得感,为构建和谐美好社区而不懈努力。

市第三幼儿园开展自然主题节之“寻年味 趣童年”年货节活动

本报讯(记者 常馨月 王伟印) 为让小朋友感受和体验浓浓的节日氛围,弘扬中国传统文化,2024年12月31日,市第三幼儿园开展自然主题节之“寻年味 趣童年”年货节活动。

年货节在鸣锣声中拉开帷幕。热闹的新年腰鼓、喜庆的福宝送福、经典的古诗吟唱、特色的乐器演奏等节目精彩纷呈,小朋友们热情洋溢的表演,为现场家长带来了视觉听觉双重享受,瞬间点燃了现场欢乐喜庆的氛围。

年货大集上,琳琅满目的“年货”、传统非遗的“糖画”、热汤鲜香的“关东煮”、写春联、剪窗花、雪人手工艺品等各具特色的摊位逐一亮相,孩子们和家长在各摊位间穿梭往来,用自然币进行购买自己心仪的年货,让大家感受到了新年的独特魅力。

我市举行首届青少年滑雪挑战赛

本报讯(记者 刘红娇) 为深化体教融合,进一步推动全市儿童青少年积极参与冰雪运动、提高健康水平,2024年12月30日,“健康辽源·乐动冰雪”2024年辽源市首届青少年滑雪挑战赛在天陆山滑雪场举行。

整装待发,在工作人员的引导下有序进入比赛场。他们身姿矫健、动作灵活,在雪白的赛道上飞驰、在裁判的注视中从山顶直冲而下,在一个个旗门间穿梭而过,引来观众们的阵阵惊叹声,纷纷表示,别

看孩子们年纪小,却滑得都有模有样,真不愧是咱们东北的孩子。市体育局副局长朱晓明说:“青少年是体育事业发展的有生力量。我们希望通过举办滑雪活动,让孩子们亲近冰雪、感受滑雪运动的独特魅力,激发他们对体育运动的热爱,并借助滑雪锻炼意志品质,在雪道上挑战自我、克服困难,培养坚韧精神。同时,也为冰雪运动储备人才,为项目长远发展打好基础。”



选手在比赛中。本报记者 王彦雨 摄

我市消费市场持续升温 节日氛围浓厚



我市节日前市场货品供应充足,可满足市民节日消费需求。本报记者 孙嘉筱 摄

本报讯(记者 李兆楠 王南翔) 随着元旦、春节日渐临近,我市消费市场迎来了市民采购热潮。各大市场和商超纷纷披上了节日的盛装,消费市场呈现出供应充足、购销两旺的良好局面。

2024年12月27日清晨,早市内人头攒动,热闹非凡。市民纷纷前来选购节日所需的各类食材和防寒物资,为迎接元旦的到来做好准备。早市设有蔬菜区、调料区、海鲜区、日杂区,商贩们早早地在自己的摊位前备货,准备迎接顾客前来选购。市民王玉华说:“早市上的商品物美价廉,尤其青菜也新鲜。马上元旦了,过来转转,给家里屯点年货。”

走进九洲乐万家商品超市,货架上摆满了各式各样的商品,肉类、水果、蔬菜消费量大幅提升,市民们精心挑选各类食材,现场呈现出人货两旺的热闹场景。商家们紧紧抓住节日商机,开展各种形式的消费促销活动,琳琅满目的商品种类齐全,前来购物的消费者络绎不绝。

多样化的消费需求,有力激发了消费活力,充盈了城市烟火气,也带动了节日经济更加红火。据了解,我市各大市场、商超在货品供应保障、品牌质量、卖场安排布置等方面做了准备工作,并每天对蔬菜和肉类进行更新,最大限度地保证市场供应充足,满足市民节日消费需求。

市农业综合行政执法支队节前对屠宰企业畜产品进行安全大检查

本报讯(记者 张晓楠) 为保障市民“舌尖上的安全”、持续为市民食品安全保驾护航,近日,市农业综合行政执法支队对辖区内屠宰企业畜产品进行专项安全大检查。

市农业综合行政执法支队于近日夜间突击检查了我市生猪定点屠宰企业联合屠宰场和牛羊屠宰企业佳兴清真屠宰场。检查中,发现两家屠宰场都能够按照“两个安全”要求屠宰加工生产,严格查验入场动物的检疫证明和畜禽耳标,认真落实企业自检和“瘦肉精”抽检工作,各项检测记录完整全面。

据统计,2024年,市本级两家屠宰场共屠宰生猪64189头、肉牛9194头、肉羊3787只。屠宰检疫过程中,检出病害动物产品15930公斤,全部进行了无害化处理。生猪、肉牛、肉羊屠宰环节抽检“瘦肉精”尿样合计10038

份(生猪650份、肉牛9194份、肉羊194份),全部为阴性。下一步,市农业综合行政执法支队将持续强化监管不放松,加大巡查频次与力度,筑牢畜产品安全防线,让市民吃上“放心肉”,欢乐祥和过佳节。

鼓足干劲狠抓落实

(上接第一版)要切实把握思想和行动统一到市委、市政府部署要求上来,发挥关键作用,时刻将抓落实放在心上、体现在行动上,以滚石上山的勇气和“不达目的不罢休”的韧劲,拿出更大决心、更坚决态度,将全会提出的目标任务具体化为一件件具体的事情、一项项落地的工作、一个个工作的抓手、一条条落实的措施,采取务实管用办法,求真务实抓落实、敢作善为抓

落实,全力以赴抓落实,以实干担当将发展蓝图变为美好现实。抓好落实提升干事水平是基础。这次全会我们再学习、再对标、再落实习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展首要任务,提出了“以新质生产力引领产业结构转型、以新业态引领传统工业转型、以新文旅引领生态环境转

型、以新生活引领城市发展转型,深化“三抓一服务”行动,全力以赴稳增长、调结构、促改革、防风险、惠民生,创建经济社会发展全面绿色转型示范区”的发展目标。能力是干事的基础,本领是成事的保证。面对发展目标,我们不仅要进一步坚定发展信心敢想敢干,更要会干能干。这就需要全市各级干部弘扬崇尚实干作风,坚持在学中干、在干中学,学在实处、干在实

处,努力提升履行岗位职责、做好本职工作的能力水平,使自己的能力和素养跟上时代发展步伐、跟上事业发展需要。蓝图振奋人心,征程催人奋进。未来,我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,坚定信心、干字当头,锚定目标、狠抓落实,为谱写辽源高质量发展新篇章作出新的更大贡献。